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ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS ANÁPOLIS DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três (08/03/2023), às 15h5 (quinze horas e cinco minutos), por
meio de web conferência através do aplicativo Google Meet, realizou-se a 11ª Reunião Extraordinária do Conselho
de Câmpus do Câmpus Anápolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás para tratar do
seguinte ponto de pauta: 1) Aprovação do Plano Anual de Trabalho (PAT 2023). A reunião foi presidida pela
Diretora-Geral do Câmpus, Kátia Cilene Costa Fernandes, Presidente do Conselho de Câmpus, a ata elaborada
pelo servidor Edmar Camilo Cotrim, e teve a presença dos seguintes conselheiros: Aline Gomes da Silva, Eduardo
Junio Ferreira Santos, Jacques Elias, Kátia Cilene Costa Fernandes, Maria Lúcia Pereira de Sousa, Maria Tâmara
de Moraes Guimarães Silva, Paulo Alberto Oliveira Custódio, Pedro Miranda da Silva Júnior e Raniery Rodrigues
de Sousa. A presidente cumprimentou os presentes , apresentou o novo gerente de Administração, o servidor
Raniery Rodrigues de Sousa, a quem deu boas-vindas, e passou imediatamente a explicar a forma como se deu a
construção do PAT, uma vez que o ano passado foi marcado por muitas dificuldades que impossibilitaram algumas
realizações nele contidas. Em seguida, passou a apresentar o Plano, explicando suas partes e discorrendo sobre
cada uma delas. Feita essa apresentação, abriu a palavra aos presentes para exporem dúvidas ou comentários.
Como ninguém se manifestou, a presidente abriu para votação, perguntando entre os presentes quem se opunha à
aprovação do documento. ENCAMINHAMENTO: como ninguém se manifestou desfavoravelmente, o Plano
Anual de Trabalho – PAT/2023 foi APROVADO.  Não havendo nenhum outro assunto a ser tratado, a presidente
agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a reunião às 15h33 (quinze horas e trinta e três
minutos). Assinam a ata da reunião, os presentes:
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Presidente

   Raniery  Rodrigues de Sousa 
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  Edson Silva de Carvalho
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Paulo Alberto Oliveira Custódio 
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   Titular  
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Representantes dos Docentes

Sérgio Silva Filgueira
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Alan de Freitas Oliveira
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Representantes dos Discentes

Jeferson Marques de Souza
Titular  

Natallya Soares Costa
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Ana Clara Tiete de Oliveira
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Maria Luiza Batista Gomes
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Representantes da Secretaria Municipal de Educação

Flávia Fernanda de Souza Silva   
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   Karla Brenda da Costa Gonçalves
            El  Homsi                        

Suplente 

Representantes do Sindicato dos Trabalhadores em Educação de Goiás –
SINTEGO

Maria Lúcia Pereira de Souza
Titular 

Darlene Rodrigues Ribeiro
Suplente

Conselho Municipal de Educação – CME

​​​​​​​Jane de Oliveira
Titular

Rosângela Nogueira Casanova Queiroz
Suplente

Sindicato dos Trabalhadores Técnico-Administrativos em Educação das
Instituições Federais de Ensino Superior do Estado de Goiás (Sint-Ifes-GO)

Bruno de Assis Fernandes
Titular

Sindicato dos Trabalhadores em Instituições Federais de Educação Profissional e
Tecnológica – Goiás (Sintef-GO)

Eduardo Junio Ferreira Santos
Titular

Diretório Central de Estudantes do IFG
(DCE-IFG)

Ana Luiza Caetano de Jesus
Titular

Richard Bispo de Sousa Moreira
Suplente
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